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a címe a labdarugószakosztály leg
újabb körrendeletének, amely ala
pos gondot van hivatva szerezni 
egyesületeinknek. Ez a rendelet azt 
a csekélységet követeli a sport
egyesületektől, hogy ma, hétfőn 
este 8 óráig terjesszék a szak
osztály elé jövő tavaszi program
jukat. Sorolják fel mindazokat a 
bel- és külföldi egyesületeket, 
amelyekkel játszani óhajtanak, je- 

! löljék meg, hány szabad napra 
tartanak igényt, szóval ma estig 
legyenek készen 1926 első félévé
nek teljes programjával,

Sorra jönnek hozzánk az egye 
. sületek, hogy intézzék el ezt a 

rendeletet, mert a szakosztály na
gyon könnyen szórja a pénzbün
tetéseket és nem akarnak a szigorú 
circulare ellen véteni ? Van olyan 
egyesületünk, amely felakarja so
rolni Középeurópa valamennyi 
sportegyesületét, nem is szólva 
az összes romániai klubokról, 
amelyekkel mind játszani akarna. 
Hogy melyikkel fog tényleg játsz
hatni, azt csak a jó Isten tudná, 
ha nem vette volna már rég le a 
. szemét Cluj futballsportjárói. ‘

Mondanunk sem kell, hogy a 
labdarugószakosztálynak ez a kör
rendeleté teljesen keresztülvihetet- 
len és csak azt bizonyítja, hogy a 
szakosztálynak fogalma sincs fut- 
ballsportunk helyzetéről, az egye
sületek problémáiról, pályakérdés
ről . és annyi minden másról és 
csupán elméleti alapon dolgozik. 
Gyakorlati érzékkel és a helyzet 
ismeretével biró futballszakosztály
nak nem kellene-e tudnia, hogy 
novemberben még a legnagyobb 
angol, osztrák, magyar és cseh 
csapatok sem állíthatják össze 
programjukat, csak tervekre vannak 
utalva és legfeljebb levelezni kez
denek egymással terminusok és 
feltételek tárgyában? 8 ezekben 
az országokban legalább rend van 
a válogatott mérkőzések tekinte
tében. Mert a labdarugószakosz
tálynak illenék tudnia, hogy elő 
szőr a központi futballszakosztály
nak kell fix programot adnia. Elő
ször tudhiok kell az egyesületnek, 
hogy a jövő évben mikor és hol 
játszik Románia válogatott csapata? 
Mert nem tehetik ki magukat an
nak, hogy teljesen váratlanul im
provizált válogatott meccsek elszó- 
litják legjobb játékosaikat és tönk
retegyék programjukat. Tudja-e a 
futballszakosztály, lesznek-e Clujon 
ebben az évben nemzetközi válo
gatott mérkőzések? A labdarugó
szakosztály nem . tudja, hiszen a 
központ sem tudja még és az egye
sületek mégkevésbé. 8 a nemzeti 
válogatottról nem is beszéltem, 
Megcsinálta-e már a szakosztály 
3 saját tavaszi programját? Meg-

. .. KKASE-t - i
Universitatea—KKASE Síi (2:0) Birói Seliceanu 

/, osxtólyu bajnoki !
Benciocat a nap hőse - Az egyetemi csapat régi nagy i 
formáját Játszotta ki, a KKASE akcióit nem kisérte sze- j 
rencse -- Sziics (2) és Bonciocat az U. és újra Kiss Anti j 

a KKASE góllövői
(Cluj, nov. 16.) A CFR pályán le

játszott első osztályú bajnoki mérkőzés 
eredménye súlyos csalódást okozott a 
KKASE hatalmas gárdájának. Bajnok
csapatunk végre magára talált együt
tese biztosan győzött az első félidőben 
rosszul, a másodikban pedig balsze
rencsével játszó KKASE felett és érté
kes 2 pontot hódított el az idei sze
zonban pár nagyon szép játékot pro-, 
dukáló és a bajnoki tabella elején levő 
ellenfelétől.

A mindvégig izgalmas és heves mér
kőzésnek külön értéket kölcsönzött 
Seliceanu Gligor tökéletes, cluji bíró
tól cluji pályán rég nem látott precizi- 
tásu bíráskodása. Seliceanu mai bírás
kodásával Románia legjobb birói sorába 
emelkedett.

Az U választ, a KKASE kezd nap
pal szemben., Tapogatózó mezőnyjáték 
után az U lassanként felnyomul és

a 4. percben Bonciucat tisztára 
játsza Szűcsöt, aki közvetlen-közel

ről helyezett gólt lő. 1: 0.
Az 5. percben a KKASE vezet tá

madást, azonban Deutsch és , -Tirlea 
biztosan rombolják szét erőtlen akciói
kat. Az U nemsokára ismét magához 
ragadja a kezdeményezést, amit nem 
is enged ki a kezéből az egész félidő
ben. Csatársora szebbnéi-szebb, tökéle
tes kombinációjú támadásokat vezet a 
KKASE meglepett közvetlen védelme 
ellen. A KKASE erőtlen, minden len
dületet nélkülöző lefutásai csatársorá
nak abszolút tehetetlenségére vallanak. 
Csatárai képtelenek maguknál tartani 
a labdát és a védelembe vonult szélső 
halfok sem tudják akcióikat megfelelően 
támogatni.

A 16. percben Málnássy komért vét, 
Maier II. beadását a teljesen szabadon 
hagyott Bonciucat ideálisan szép fejes
sel rendeltetési helyére juttatja. 2 : 0.

A kereskedők csapata á második 
gólra heves támadással felel, azonban 
Țirlea minden támadásukat meghiúsítja. 
Újra visszaesik a KKASE, az Ú csatár-

állapitotta-e, hogy mely városok 
válogatott csapatai és mikor fogja 
vendégi'I látni és mikor küldi re- 
prezentativjeinket más városokba ?

— A szakosztály gondolata min
denesetre szép és elméletileg di
cséretre is méltó, hiszen rendet 
akar teremteni, ami az elmúlt évek 
kaotikus, hétről-hétre meglepetés
szerűen nyélbeütött programjai után 
kívánatos is volna. Azonban rosz- 
szul fogja meg a dolgot. Ne az 
egyesületektől kérjen, hanem csi
náljon önmaga programot, amely
hez aztán az egyesületek alkat 
mazkodni tudjanak. Tessék elő
ször és már most levelezni és 
lekötni a válogatott meccseket, ki
tűzni a szövetségi napokat, kisor
solni a bajnokságot, megállapítani

sora lapos passzokkal közeliti meg : 
kapuját, de a védelem most már ki- I 
fogástaiahul működik. t

A II. félidőben dr. Hațiegan-on a 
fáradság jelei mutatkoznak. A helyzet 
megfordul és az U 20 percre teljesen 
leszorul. Ezalatt az idő alatt egyszer 
sem jut át a félpályán, kapujukat az' 
óriási lelkesedéssel játszó KKASE való
sággal pergőtűz alá veszi, azonban 
eredmény elérésében Lázár nagyszerű 
védése és a balszerencse megakadá
lyozza. Három eredménytelen komért 
is ér el, a kínálkozó alkalmakat azon
ban csatárai következetesen mindig el
szalasztják.

A 25. percben jut először keresztül 
a félpályán .az U.

Maier a jobb szélen lefut, Málnássy 
súlyos hibájából Sziics elé tolja a 
labdát, aki az U harmadik gólját 

lövi. 3:0.
A KKASE megujitja heves támadá

sait, azonban állandó fölényét nem 
tudja visszaszerezni és váltakozva ke
rül veszélybe a két kapu. Végre a 33. 
perc meghozza az eredményt a KKASE 
számára is.

Krieshoffer I és II összjátékából a 
KKASE az U kapuja elé kerül, 
Mann jó helyzetben kapja a lab
dát, kapura lő, Lázár ritkán látott 
bravúrral kiüti a helyezett labdát, 
az újra Mann elé esik, aki kapás
ból az ellenkező sarok felé vágja, 
Lázár azonban azt is elvetéssel

■ kitolja, a guruló labdára Kiss Anti 
befut és szép lövéssel megszerzi a / 

KKASE egyetlen gólját. 3 :1.
A gólra a KKASE felvihanyozottán, 

heves támadásokat vezet, de az U 
védelme résen van. A 37. percben 
üjabb helyzete akad a kereskedőknek, 
azonban Nagy a kidolgozott labdát vég
zetes könnyelműséggel a kapu • mögé 
adja. Ezzel a KKASE a további ered
mény elérésének a reményét is elveszi- 
tette és megadja magát sorsának. Az

annak terminusait és a szabadon 
maradó vasár- és ünnepnapokat 
egyenlő mértékkel felosztani az 
egyesületek között. Ha valamelyik 
sportegylet ma, vagy legalább is 
a tavaszi szezon megkezdése előtt 
tudni fogja, mikor szabad és mi
kor van pálya, akkor szóbaállhat 
más bel- vagy külföldi egyesület
tel, lekötheti azt és igy csinálhat 
programot.

A Circulare No. 29 tehát keresz- 
tülvihetetlen és a labdartigószak- 
osztály legyen elkészülve, hogy 
ma este valamennyi egyesülettől 
csak egy fehér lapot kap válaszul, 
amelyen legfeljebb egy nagy kérdő
jel lehet felírva, amilyen kérdőjel 
előttük az egész szakosztály hoz
záértése és gyakorlati tudása is. (e) 

U sem ambicionálja a nagyobb gólarányu 
győzelmet és váltakozó mezőnyjáték 
közben, szürkületben ér véget a félidő.

Az U-nak és a mezőnynek a leg
jobb embere Bonciucat volt. Giurgiu I 
ismét a régi nagy formájára emlékez
tető agilis, gyors játékot produkált 
és kettőjük támadása állandó veszélyt 
jelentett a KKASE kapujára. Az első 
félidő 2 gólja és a győzelem a Bonciu
cat érdeme volt. Mellettük Țirlea,. 
Deutsch — aki azonban néha feles
legesen is túl erélyes volt — és Lázár 
emelkedett ki. A KKASE-ban talán 
egyedül Szabó Rici produkált elfogad
ható játékot. Málnássy szorgalmasan és 
sokszor hasznosan dolgozott, azonban 
súlyos helyezkedési hibákat követett el. 
Krieshoffer I nem való a centerhalf 
posztjára. Ahogy kitűnt, ' mint bekk, 
úgy nem látszott, mint középfedezet a 
pályán.

Universitatea: dr. Lázár—dr. Țirlea, 
dr. Hirsch—Deutsch, . dr. Hațiegan, 
Giurgiu II—Maier II, Blasiu, Szűcs, 
Bonciucat, Giurgiu I. x

KKASE: Alexy—Szabó, Málnássy— 
Krieshoffer II, Krieshoffer I, Kiss Anti 
—Nagy Lajos, Kozma, Komoróczy, 
Mann, Szilágyi. - ■

A Haggibbor csak el* 
tíöntetient tudott elérni a 
vasutasokkal szemben

Haggibbor^OFUhl (M)
A városi nagypályán kora délután 

mérkőzött a bajnoki lista élén álló Hag
gibbor a CFR együttesével. A Haggibbor 
ezúttal igen kellemetlen perceket szer
zett híveinek. Halfsora —. különösen 
az első félidőben — teljesen csődöt 
mondott, védelme bizonytalan volt, Csa
társorának is csak a jobbszárnya dol
gozott többé-kevésbbé kielégítően. Az 
egész csapat játékán visszaesés mutat
kozik, ami talán a 3 hetes - pihenő 
okozta tréninghiányának tudható be, de 
mindenesetre oly feltűnő, hogy a Hag
gibbor bajnoki kilátásait alaposan meg- 
gyöngiti.' '

A CFR együttese ugyanázt a játékot 
produkálta, amelyet a „szeszélyes" jel
zővel illet már régóta a cluji publikum. 
Gyors rüshök, a szélsők szöktetései, 
veszélyes kitörések, energikus labdára- 
menés, de kevés összjáték jellemzik ezt 
a „stílust", amely jó összjátékkal szem
ben nem sokra megy, de sok ellenfelé
nek keserű pillanatokat szerezhet. A 
csapat játékmodora kissé erőszakos, 
emberremenésük pedig sokszor átlépi 
a megengedett határt. Egyénileg Micu, 
Bázsa, Sütő, Karbusovszky, Udvari, 
Kronstadter és Bogdán váltak ki a vas- 
utasegyüttesböl, mig a Haggibborból 
csak Farkas, Fáhn és Rosenfeld I elé
gítettek ki.

A CFR kezdi a játékot, de mindjárt 
a Haggibbor van frontban és néhány 
szép támadást vezet. Az 5. percben 
Fahn kiszökik, centerét Reményi Far- 
kas-\\oz továbbítja, aki éles lövéssel 
megszerzi a vezetést. A gól után a CFR 
kerül fölénybe, szép támadásainak a 
14. percben Nagy Miklós centeréből 
Kronstüdter remek, feisőkapusarokba 
rúgott egyenlítő gólja az eredménye. — 
Változatos játék fejlődik ki ezután, 
amelynek során inkább a CFR a tá
madó, de 2 korneren kivül nem ér el 
további pozitív eredményt. — Szünet 
után a Haggibbor lábrakap és döntő 
fölénybe kerül. Támadásai azonban 
erőtlenek és rapszodikusak, taktika nél
küliek. A CFR csak ritkán jut ellenfele 
kapujához, de ilyenkor mindig veszélyes.



Á 15. percben Bogdán lefutása és 
Kronstádter lövése biztos gólnak látszik. 
A CFR védelemben viszont az‘ egész 
csapat kitünően állja meg a helyét és 
igy további gól nem esik. Befejezés 
előtt 2 perccel csúnya incidens zavarja, 
meg az addig sima lefolyású játékot. 
Takács arculütötte Braunt és Fahnt, 
mire a biró kiállította. — Adorján Ödön 
birón meglátszott a tréninghiány, amel
lett nem eléggé erélyes.

Haggibbor: Rozenfeld—Pollák, Dia- 
manstein—Virág, Braun, Klein—Fahn, 
Feischer, Farkas, Reményi, Rozenfeld II.

CFR: Micu—Sütő, Bázsa—Udvary, 
Karbusovszky, Végh—Nagy, Takács, 
Ujfalvy, Kronstádter, Bogdan.

Megosztoztak a pontok 
felett a sétatérs pályán

Husos-KAC 2:2 (2:1)
A Húsosok voltak egységeseb
bek és lelkesebbek - A KAC a II. 
félidő utolsó 5 percében ega- 
lizál-Hangos Jelenetek a gályán 

és a nézőtéren

Két szeszélyes formát kijátszó csa
pat került szembe egymással ezen a 
mérkőzésen. Mindkét 'együttes többiz- 
ben hagyta cserben az eddigi mérkő
zések során híveit és vasárnapról va
sárnapra a legváltozatosabb formát 
mutatta. Aki a KAC-nak a Haggibor- 
ral szembeni teljesítményét és aki a 
Húsosoknak a CFR elleni gyönge sze
replését látta — az a KAC nagy gól- 
arányu győzelmét tippelhette jogosan. 
Nem így történt. A Húsosok láthatóan 
jókondicóban lévő csapata váratlanul 
jó és okos játékkal lepte meg híveit és 
a győzelemtől csak balszerencséje ütötte 
el, mert a mérkőzés folyamán többet 
és veszélyesebben támadott. A piros
fehérek Szatmáry és Mezey nélkül sze
repelve letört csapat benyomását kel
tették: hiányzott a csapatból az áttörő
képesség — a lendület és főleg és el
sősorban az, ami a Húsosok játékát 
eredményessé tette: az egység. Egyé
nileg Gábor (Húsos) centerfedezet bra
vúros játéka emelkedett ki elsősorban, 
aki a mezőny legjobb embere volt és 
úgy a védelem, mint a támadás mun- 
.kájában eredményesen működött közre. 
Kívüle Kaucsár, Kozma, Szilágyi és 
Kovák váltak ki. A KAC legjobbjai 
Léderer, Arnold, Rakitovszky, Schultz 
-és Zsibay voltak. Bátrin a középcsatár 
posztján csődöt mondott. Két ifjúsági 
játékos mutatkozott be a KAC csapa
tában: Fodor, aki a kapus posztján 
árult el figyelemreméltó rátermettséget 
és Sánta jobbszélső, aki azonban még 
nem érett meg erős mérkőzésekre.

Az első félidő első felében a Húso
sok állandóan támadnak. A 14. perc
ben Kozma csavart kornere a hálóba 
jut. Nehány perc múlva a Húsos-belső 
csatársora vezet kombinációs támadást, 
melyet Dési 16-os vonalról hatalmas 
lövéssel fejez be. A bombaerejü lövés 
megakad a KAC hálójában. Most a 
KAC is fokozza az iramot és egy kapu 
előtti kavarodásból Rakitovszky szerzi 
meg a KAC első gólját.

Helycsere után a Húsosok tovább 
támadnak, eredményt azonban több 
kedvező gólalkalom ellenére sem tud
nak elérni: Marosán balszélső két lé
pésről a kapus kezébe emeli a labdát. 
Az utolsó tíz percben a KAC felnyo
mul és a 39. percben Rakitovszky 25 
méterről lőtt lapos labdáját a magát 
hibásan elvető kapus a legnagyobb 
meglepetésre a hálóba engedi. Raki
tovszky két szabadrúgása kapu fölé 
kerül és igy az izgatott hangulatban 
lefolyt mérkőzés eldöntetlenül végző
dött.

Petrán biró\)jóhiszemüen, de sok 
hibával tarkítva vezette a mérkőzést. 
Legfőbb hibájául erélytelensegét keli 
felrónunk.

Húsosok: Teșan — Novák, Kövesdy — 
Bán,Gábor, Szilágyi—Kozma, Kaucsár, 
Vince, Désy, Marosan.

KAC: Fodor — Léderer, Arnold — 
Raduch, Schultz, Kniezs — Sánta Ra
kitovszky, Bátrin, Zsibay, Heim.

A faárófomMság osonja 
a Vscíorsa^^caUafala

Vicforia-Atsadsmía 5i3 (4:0)
(Cluj, nov. 16.) A tegnap délutáni, 

a favorit csapat biztos zsákmányának 
jó előre elkönyvelt I. osztályú bajnoki 
mérkőzést váratlanul szenzációssá avatta 
a BB által delegált bírónak, az utóbbi 
időben megszokott birói- tévedéseket is 
meghaladó tájékozatlanságtól átitatott 
szereplése. Az állítólag egyik csapat 
kérésére kiküldött biró a közelmúltban 
olyan nagyfokú hozzá nem értésről, 
jobban mondva ideges, állandó indis- 
pozicióról adott bizonyságot, hogy a 
mérkőzés kritikájában annak a véle
ményünknek adtunk kifejezést, hogy 
ezután egyelőre legalább is, nem sza
bad I. osztályú bajnoki mérkőzés ve-' 
zetésére delegálni.

A biróbizottság nagyon helytelenül 
cselekedett, amikor nem vette figye
lembe objektív kritikánkat, melyet az 
újabb delegáció teljes mértékben iga
zolt és kitette magát annak, hogy 
presztízse a tegnapihoz hasonló súlyos 
csorbát szenvedjen.

Dürer biró sípjelére a következő fel
állításban lépnek pályára a csapatok:

Victoria: Molnár—Chifor, Suteu— 
Szőcs, Horinkás, Palocsay—Mihalca,
Cipcigan, Istvánfi II, Mattauch, Curta.

Academia: Simu—Dobra, Dima— 
Táram, Soós, Siara—Spatariu, Lipovan, 
Huniadé I, Pesecan, Popa L.

A Victoria kezd, az Academia lelkes, 
játékkal felnyomul és pillanatokig 
egyenlő ellenfele a Victoriának. Válto
zatos mezőnyjáték után a 12. percben 
Curta lefut, pontos beadásából Istvánfi 
megszerzi a vezetést. 1:0.

A gól után a Victoria fölénybe kerül, 
azonban az Academia bekkjei jól he
lyezkednek, biztosan kapcsolnak és 
sokáig megakadályozzák a gyors és 
rutinirozott Viktória csatársort további 
eredmény elérésében. A 34. percben a 
középvonalról Szőcs szépen szökteti 
Michalcát, aki lefutva a védelmet pon
tosan centerez, beadását Cipcigan góllá 
értékesíti. 2:0.

A 37. percben Cipcigan biztos gól
helyzetet hibáz. Rá egy percre a bal
szélső beadását a kifutó kapus mellett 

} befejeli. 3 :0.
A 40. percben Michalca, Istvánfi II 

szöktetésével lefutja az Academia vé
delmét és az 5-ös sarkáról védhetetlen 
gólt lő. 4:0.

A második félidő Academia támadás
sal kezdődik. Soós centerhalf kitűnő 
irányitása mellett több veszélyes táma
dást vezet csatársoruk, melyeket Mol
nár közbelépése gyakran csak az utolsó 
pillanatban tisztáz.

A 4. perctől a Victoria rövid fölénybe 
kerül, azonban Michalca beadása a 
felső kapulécen gurul végig, Mattauch 
pedig jó helyzetben a kapus kezébe 
lövi a labdát. A Victoria láthatóan nem 
ambicionálja a további eredményt, 
visszaesik, de az Academia szórványos 
támadásai meghiúsulnak a Victoria 
agilis védelmén.

A 10. percben Palocsai faultja miatt 
szabadrúgás kapu mellé megy. A biró 
gol-kick-et itél, a labda a kapurugás- 
ból kikerül a mezőnybe, a csatársor 
kapja, az Academa kapuja elé viszi a 
labdát, amikor a biró Soós reklamáció
jára megállítja a játékot és 11-est itél 
a Victoria ellen, szabadrúgásnál tör
tént állítólagos handsz miatt. A penalty- 
kick-et Huniadé védhetetlenül belövi 
4:1.

A 13. percben a Victoria támad, 
Istvánfi II. magára vonja a védelmet, 
Mihalca-hoz passzol, akinek éles lövé
sét a kapus a szabadon álló Cipcigan 
elé öklözi. A biró erre offside címén 
szabadrúgást itél V. ellen. A 18. perc
ben a biró Suteu-t kiállítja.

A 28. percben a biró egy állítólagos 
handszért újabb 11-est ítél, a Victoria 
ellen, melyet ugyancsak Huniede érté
kesít. 4:2.

Váltakozó mezőnyjáték után a Victo
ria leszorítja ellenfelét, sorozatos tárna*

dásokat vezet az Academia kapuja el
len és a 39. percben Cipcigan—Ist- 
vánfy—Mattauch összjátékából utóbbi 
gólt fejel. 5 : 2. z

A Victoria finisbe kezd, állandóan 
bombázza az Academia kapuját, azon
ban újabb eredményt elérni nem tud. 
A 43. percben az Academia pillanatra 
felszabadul, Huniadé I. lövését Molnár 
kiejti, mire a labdát a befutó Lipovan 
testtel a kapuba nyomja. 5:3.

Mezőnyjátékkal ér véget a mérkőzés.
A Victoria tartalékolt csapatából 

Cipcigan, Istvánfi II., Suteu és Palocsai 
játéka emelkedett ki. A tartalék Horin
kás centerhalf bemutatkozása sikerrel 
járt.

Az Academia játékosai közül Huni
adé I. ideális penalty-kick rúgásaival, 
Soós, Dobra és Dima nyújtottak ki-

S góSt kapotlp.Prágáhan,-
— A „Sport* tudósítójának távirata —

A barcelonai Espagnol, amelynek kapuját iudvalevöleg Zamorra 
védi, szombaton és vasárnap Prágában vendégszerepelt. Szombaton 
a Sparta volt a spanyolok ellenfele, amely 4:0 arányban le is 
győzte a vendégcsapatot. Vasárnap a Slavi a játszott az Espagnol- 
lal és 4:2 arányban győzött.

budapesti bajnokság 
. ezesizéeiéi

Az NSG legyőzte az PUTK-t
NSC—MTK 1:0 (1:0). A bajnokság 

két vezetőcsapatának találkozása nagy 
meglepetést keltő eredménnyel végző
dött. Az NSC megérdemelten győzött 
az MTK ellen, amely igy leszorult a 
harmadik helyre. A győztes gólt már a 
17. percben éri el a NSC Spitz—László 
összjátékából, utóbbi lövésével. Az MTK 
heves támadásokkal felel, de Gallovich 
mindent véd. Hogan tréner felforgatja 
az MTK csapata), Braun megy cen
terbe, de gólt igy sem tud elérni a 
magyar bajnok, sőt a játék végén az 
NSC van többet frontban.

FTC—ETC 1:0 (1:0). Az FTC 
csak nehezen győz a bajnokság utolsó 
helyezettje ellen. A gólt Mácsay rúgta.

A Törekvés nemzetközi 
birkozóversenye

Az UTE birkozógárdája Oradea-Mare-aa 
— Oradeai tudósítónk telefonjelentése —

Oradean a tegnap este tar
tották meg a budapesti UTE 
versenyzőinek késése miatt szom
batról elhalasztott nemzetközi bir- 
kozóversenyt. A kitünően sikerült 
verseny eredményei a következők: 

korcsolya, 
rúdii

EMIL SCHUSTER
CLUJ —KOLOZSVÁR, PLATA UNIREI

MMimnnanMIJIIiaWaManWW...II .............UMMMMMMIM

válót. Az egész csapat határozott fej
lődést mutat és mai játéka alapján 
méltó ellenfele lesz a többi I. osztályú 
csapatainknak.

Az I. félidőt kifogástalanul vezető 
biró a II. félidőben talán a közönség 
hangos viselkedésének hatása alatt, 
vagy az erős iramú mérkőzéstől kifá
radva, teljesen kiejtette kezéből a mér
kőzést.

' A oluji ifjúsági bajnokság' 
eredményei

KMTE—KKASE 1:0 (1:0). Dragics.
Universitatea—Húsos 3:2 (2:1). Gold- 

stein.
CFR—Victoria 2:0 (0:0). Kasztner.

A szövetségi dijmórkőzések 
eredményei

KAC IL—Húsos II. 24:1 (8/0) Dordea.
Arad II.—Victoria II. 5:0 (3:0).

Krizbai.
CFR II.—Húsos II. 4:2 (2:0. Mețianu.

KAC—Törekvés 2 :0 (1:0) . A gó
lokat Szabó lőtte.

33 FC—VÁC 2:0 (1:0). Végiga 
33 FC támadott és nagyobb győzelmét 

• csak Grossz II. akadályozta meg. A gó
lokat Pipa rúgta mindkét félidő 33.
P UTE—BE AC 2:0 (0: Ö). Sáros, 
nehéz, pálya.. Az UTE .nehezen., győz 
Priboj góljaival.
, Vasas—III.-kér. 5:5 (2:2). Végig 
izgalmas és nyílt mérkőzés. Takács (3), 
Koffler, Jelűnek a Vasas, Dröszler (3) 
és Horváth (2) "a III.-kerület góllővői.

4 budapesti bajnokság
.. áldása :.

NSC 12, 33 FC 11, MTK 10, FTC ’ 
10, Vasas 10, lll.-ker. 9, UTE 8, KAC 

!' 7, Törekvés 4, BEAC 4, VÁC 3, ETC 
' 2 pont.

Pehelysúly. 1. Nobel (UTE), 
2. Hínár (T), 3. Waldberger (T).

Kis-közép: 1. Györgyei (T) 
pontozással, 2. Moldovan (UTE). 

. A verseny lapunk zártakor (éjjel 
2 órakor) még folyik.



vívás
A Román Nemzeti Vívó- 
szövetség közgyűlése 

Bucureștiben
Mamcordat tábornok elnöksége alatt 
megalakult az u! tisztikar — Egy alelnöki 
helyet az erdélyieknek tartottak fenn j

— A „Sport* kiküldött tudósítójától — |
(București, november 16.) Legutóbbi 

számunkban jelentettük, hogy folyó hó 
8-án tartotta a R. N. V. Sz. évi köz
gyűlését Bucureștiben, az Auto Club 
helyiségeiben. Az RNVSZ-el kapcsola
tosan azonban, tévesen jelentettük, hogy 
ülése alakulóközgyülés jellegével birt, 
miután — mint utólag meggyőződtünk 
— az RNVSz 1920 óta működik. Je
lenleg 73 tagja van és tevékenysége az 
évenként megrendezett épé- és tőrver
senyekben merül ki. Programjukba az 
utolsó két évben felvették az épé és tőr 
mellé a . kardot is. Versenyeik egyéni 
kupaverseny jelleggel bírnak s dijaikat 
sportemberek adják össze. Mint érdekes 
sajátságot említjük meg, hogy tagjainak 
egy része — Sava, Rosetti, Caraufil, 
sőt maga Cesianu is — amellett, hogy 
az FSSR vivószakosztályának tagjai, 
tagjai az RNVSz-nek is, azonban utóbbi 
önállóvá tétele érdekében mindaddig, 
mig az FSSR kebelében ilyen irányú 
felfogás ki nem alakul, nem hajlandók 
állást foglalni.

Kiküldött munkatársunk jelentése a 
gyűlés lefolyásáról a következő:

Mavrocordal tábornok elnök délelőtt 
10 órakor nyitotta meg az ülést az 
Automobil Club üléstermében. Megnyi
tójában üdvözli a megjelenteket, külön 
kiemeli az erdélyi kiküldöttek részvéte
lének jelentőségét és annak a reményé
nek ad kifejezést, hogy az együttműkö
dés hathatóan hozzá fog járulni a ro
mán vivósport fejlődéséhez.

Az elnöki megnyitó után herceg Raco- 
vitza beszámol az elmúlt év eredményei
ről. Ismerteti egyúttal a jövő év terveit 
és előterjeszti az erdélyi kiküldöttek 
memorandumát, mely az RNVSz orszá
gos szervezetté történő átalakítása mellett 
emel szót. Az erdélyiek javasolják, hogy 
áz RNVSz-nek tagja lehessen bármely 
vívó, valamint az FSSR kötelékébe 
tartozó összes vivóegyesületek és a 
különböző klubok vivószakosztályai is. 
Az RNVSz tagjai és tagegyesületei az 
FSSR-től függetlenül is rendezhessenek 

. versenyeket, azonban a kerületi és az 
országos bajnokságok rendezésének 
joga továbbra is az FSSR hatáskörében 
maradna.

A közgyűlés elfogadta az erdélyiek 
határozati javaslatát, mely szerint az 
RNVSz felveszi az érintkezést a nemzet
közi vivószövetséggel, melynek szabály
zatát az összes versenyekre kötelezővé 
teszik.

Az erdélyiek megbízottjai ezután fel
sorolták mindazokat a sérelmeket, me
lyek klubjainkat érték.

A választások során elnökké egy
hangúlag Mavrocordat generálist, al- 
elnökké Rosetti-t és egy, az erdélyiek 
által később kijelölt erdélyi tagot, fő
titkárrá herceg Racovitza-t, választmányi 
és fegyelmi bizottsági tagokul pedig 
M. Savu, B. Rosetti, dr. Giurgiu, Chim,' 
Athanasiu tagokat, titkárrá pedig Bre- 
zescu-t, az Autó-klub titkárát válasz
tották meg. 'Ifj. Szele Márton.

Vivóversenyek
Az RNVSz legutóbbi közgyűlésén 

megállapította az uj szezon vivóverse- 
nyeinek programmját. A határozat sze
rint országos versenyt rendeznek 1926 
április 25-én Bucureștiben kard éstőr- 
vivók részére. Május 1-én ifjúsági tör
és 9-én senior epéversenyt tartanak. 
A versenyek győztesei értékes díjazás
ban részesülnek. A kard-, tőr- és epé- 
verseny egyéni győztesei számára Boe- 
rescu, Racovitza herceg, illetve Athana
siu egy-egy művészi kivitelű serleget 
adományoztak. Az RNVSz elhatározta, 
hogy a versenyek többi helyezettjeit is 
díjazásban fogja részesíteni.

Az RNVSz versenyein az erdélyi ver
senyzők elsőizben fognak szerepelni a 
Regátban, ami áz értékes tiszteletdijak 
mellett is különös érdekességet kölcsö
nöz a versenyeknek. ____

ÍSsMÜprtM!

Spre un idea!
• Controlul științific ai sporturilor -

C. A. Andreescu, a sebészeti klinika 
orvosa, lapunk illusztris munkatársa, 
a közel jövőben egy könyvalakban, , 
magyar nyelven is megjelenő cikk
sorozatot közöl lapunkban a sport 
mindennemű ágával kapcsolatos leg
újabb élet-, kór- és egészségtani 
problémákról, nemkülönben a kül
földön már bevezetett modern dop
ping-rendszerek alkalmazásáról az 
atlétikában. Ezzel kapcsolatban kö
zöljük a különösen szakembereket 
érdeklő bevezető közleményt:

Intr’un articol precedent — o scrisoare 
apocrifă — am arătat în liniamente ge
nerale necesitatea controlului științific 
al educației fizice, fără a intra bineîn
țeles în detalii inerente acestui nou, dar 
deja destul de vast capitol al medici- 
nei, pe care îl formează igiena spor
turilor.

In această foarte rezumativă expu
nere—nucleul unui studiu, acărui su
biect întră în domeniul disciplinei de 
mai sus și care va ieși în curând de 
sub tipar în ediția ziarului acesta, — 
vreau să pun Ia punct felul cum ar 
trebui să se conceapă la noi practica
rea educației fizice în general. In acest 
scop, să-mi fie permis a da loc aici unui 
model de foae de control, propriu In
stitutului Național de Educație Fizică 
din București:

, INSTITUTUL NAȚIONAL DE EDUCAȚIE FIZICĂ

Foaie de examen fizic, antropometric și medical

Numele..............pronumele............... data nașterei_______  
profesiunea........... . ....... , domiciliul.................. _________
înscris............ ............... studii anterioare .............. '.............

Pulsul normal culcat...... Pulsul normal în picioare .... 
Tensiunea arterială___  Ritmul respirator în repaos.... 
Greutatea___Talia___ înălțimea trunchiului șezând .... 
Lungimea membrelor inferioare___ Envergura ..............

LĂȚIMEA (Diametrul transvers) 
T ora celui 

Umerilor 
biacromială

în Inspiraiie în Expirație 
profundă forțată

Taliei
forțată

GROSIMEA antero-posterior)

Tor ac e1u i
In inspirație | In expirație 1 

profundă | forțată I

Perimetrul toracic

In expirație 
forțată

Perimetrul centurei........ Coeficientul Pignet.......  
Coeficientul morfologic...... , Elasticitatea toracică

Capacitatea vifală respiratorie 
(Ventilația pulm. maximă)

Medie de 
tracțiunea 
amb. mâni

C V 
G
Lombară

Coeficientul 
toracic ___

GamaelorDrept Stâng

pulsul (după 20 flexiuni pe gambe)........
Ritmul respirator după 400 metri pas alergător ...... 

OBSERVAȚIUNI MEDICALE
Auscultația inimei1................................. . ................. ............
Auscultația plămânilor .____ ______ _______ ___ ____
Permeabilitatea nazală (probele lui Rosenthal) ............... 
Vederea ___________ _________ ___ ............................. ....
Auzul __________ _______________ ________________
Examenul flexelor ................................. . .............................
Antecedente hereditare ................... ..................................... .
Antecedente personale ........... ............................. . ............ .
Temperamentul ........................................................................  
Defecte fizice căpătate ................. ............ ..........................
Defecte fizice din naștere............. ..................... . ............ .......
Contra-indicațiunile de recomandat în legătură cu spor
turile sau jocurile atletice..........................................................

Examinat de medic ... 
La .. 192—.

— Te vei întreba desigur, stimabil 
cetitor — la ce-ți servesc atâtea cifre 
antropometrice, coeficente fiziologice și 
date de observațiuni medicale — dacă, 
spre pildă —vrei să te antrenezi la 
fugă 400 m. plat?

De ce atâtea formalități migăloase 
introduse în sport? Câteva exemple 
edificătoare vor avea darul ca să răs
pundă îndeajuns:

Ia câteva exerciții de atletism, soco
tite extrem de violente, cum este cursa 
de 400 m. plat făcută în timpul record 
dela 48“—51“, sau cursa de 800 m.

„SPARTA"
SPORTÁRUHÁZ CLUJ-KOLOZSVÁR, 

CALEA VICTORIEI
5

Futball-, vívó-, ping-pong-, cserkész- és téli sportfelszerelések 
Kötöttáruk nagy választékban!

dacă este parcursă în mai puțin de 2 
minute — în urma efortului întins și 
prelungit — inima de obicei cedează 
sub povara tensiunei arteriale extrem 
de modificate.

In aceste probe nu trebue admiși, 
decât numai atleți absolut robuști și 
foarte bine antrenați, căci la aceștia din 
urmă cordul nu cedează niciodată brusc, 
ci în mod lent, concurenții putând ast
fel face față probei până la sfârșitul ei.

Simptomele, după cari se poate de
duce, că cordul este la limita efortului 
său, sunt următoarele:

1. accelerarea considerabilă a pulsului,
2. aproprierea tensiunei arteriale ma

xime de tensiunea minimă și conse
cutiv

3. micșorarea considerabilă a tensiunei 
variabile. (Lascar.)

— Cine va descoperi la vreme acea
stă fază incipientă a debilității cardice, 
care în multe cazuri a fost prologul 
decadenței unor celebrii sportmani, in
explicabilă lumei laice?

— Spectatorul agitat, care printr’o 
întreagă gamă de vociferări frustre, 
„rostite" de pe tribună, tinde să stimu
leze (?) concurentul favorit?

Cronometrorul, care în extazul noului 
record instalat de miraculosul star, 
strigă în sirenă rezultatul întrecerii fas
cinante, omițând din vedere paloarea, 
dispnea sau chiar leșinul noului recorder?

Nimeni! întreb atunci: se poate, ca 
organizmul unui sportman să fie expus 
la o înceată, dar sigură ruinare, numai 
din pricina, că întreg sistemul de antre
nament al atleților noștri este lipsit de 
componenta medicală indispensabilă?

Alt exemplu: importanța stabilirei 
| coeficientului de robusticitate alui Pignet 
! la sportmani. — Acestui indice experti

zele militare îi dau o însemnătate deo
sebită. Acest coeficient de robusticitate 
se calculează în modul următor: Se 
adună perimetrul toracic și greutatea și 
se ‘ scade suma taliei, măsurată în centi
metri. Rezultatul scăderii reprezintă in
dicele lui Pignet.

Fie de exemplu un atlet, care are o 
talie de 1,70 m., un perimetru toracic 
de 0,86 m., și cântărește 70 kgr.; in
diciul robustității este:

IR = 170 —(86 4-70) = 14.
In mod general, indicele este cu atât 

mai favorabil, pentru demonstrarea ca
pacității fizice a unui individ, cu cât 
se apropie de O; când atinge sau în
trece cifra de 14—16, atunci se poate 
considera individul ca puțin robust sau 
ca slab; în vecinătatea Iui 10 el repre
zintă media robustităței (Sergent), și 
astfel limita aptitudinilor somatice pen
tru săvârșirea eforturilor cerute de cele 
mai multe ramuri ale sporturilor.

— La noi în țară — până în prezent 
— afară de Institutul de Educație Fizică 
din București — unde atleții se bucură 
de un control medical cât se poate de 
conștiincios și regulat în tot. decursul 
antrenamentului binechibzuit, cât și la 
diferitele concursuri — acest control me
dical competinte lipsește.

Clujul,, oraș de carte și vechi 
leagăn de somități medicale, dar și 
centru sportiv totodată, va trebui să 
premeargă în această privință cu o occi
dentală inovație tuturor celorlalte cen
tre sportive din Ardeal și Banat, dând 
imbold pedeoparte la realizarea unei 
biblioteci sportive, competinte și cât 
mai vaste, pedealtăparte contribuind la 
formarea unei garde de atleți, selecțio
nați și conservați printr’un control me
dical riguros și permanent.

Oradea sportja
A Makkabboa reneszánsza — Késhegyig 
méné harc a MAC berkeiben —Az Egyet
értés-be bevezetik az amatérízmust —

Nagyszerű formában a Törekvés

— A „Sport* oradeai tudósítójától —
Oradea-Mare nemrég még heves har

coktól hangos sportsajtója különböző 
okokból lassankint elhallgatott s ma 
már a teljes csend vette át az uralmat 
a körösparti metropolis sportja felett. 
A szélcsend égisze alatt azonban tovább 
folyik a munka különböző irányokban 
és ezeknek megfelelően egyes csapatok 
előre, mások pedig öles lépésekkel 
hátrafelé haladnak...

A Makkabboa
vezetősége, élén dr. Kovács, dr. Pogány 
és dr. Fried Jánossal, a Kereskedelmi 
Csarnok agilis főtitkárával, röneszánszát 
éli. A bajnokságban három mérkőzésen 
5 pontot szerzett, átszervezte atlétikai 
szakosztályát és berendezkedett a téli 
sportokra, többek között a ping-pongra 
is. Beavatott helyről nyert értesülések 
szerint rövid időn belül negyed millión 
felüli szubvenciót kap az egyik oradeai 
közintézménytől és akkor megnyílik az 
anyagi lehetőség is fejlődésére.

A NAC
berkeiben áll a háború. Koppéi intézőt 
emlékezetes profi vádja miatt az összes 
fórumok előtt meghurcolták, mire a volt 
intéző a klub szétrobbantásával akar 
válaszolni. Annyit máris elért, hogy a 
NAG eddig még példátlan súlyos vere
séget szenvedett örök riválisától, a Tö
rekvéstől és legjobb játékosait, Kiniglit, 
Körösit, Markovicsot mindaddig, mig a 
Koppéi-ügy elintézést nem nyer, de 
esetleg örökre is nélkülözni kényszerül. 
Ha az említett játékosok sztrájkjához 
hozzávesszük az utóbbi időben ért sú
lyos vérveszteségeket, tisztán áll előttünk 
a NAC súlyos válsága, melynek meg
oldására ma a legkisebb remény sem 
mutatkozik.

A Koppel-ellenes párt élén dr. Pelle, 
a hivatalból lemondatott elnök ..áll, aki 
utódjával, Gárdossal intézi — mint 
látjuk, elég rosszul — az egyesület 
ügyeit. Legutóbb körlevélben fordultak 
a NAC régi híveihez és kérik, hogy 
siessenek végveszélybe került klubjuk 
segítségére.

Az Egyetértés,
Oradea nemrég ugyancsak nagynak 
tartott másik csapata is az örvény lej
tőjére került A csapaton a feloszlás 
jelei mutatkoznak, aminek az oka abban 
keresendő, hogy a vezetőség a legtisz
tább amatőrizmust vezette be hirtelen 
az egyesületbe.

A Törekvés,
Oradea munkáscsapata ezalatt a többiek 
visszaesésének arányában haladt előre 
és ma formájának tetőpontjára ért. 
Szenzációs eredményeinek a szigorú 
fegyelem és Miklós igazgató agilitása a 
magyarázata. (e.)

Az Amafeure
nyerte az osztrák kupát

Amateuro- Vienna 3 s1 (2:1)
Bécsből jelentik: Két napos állandó 

esőtől mélyen feláztatott pályán folyt le 
a bécsi futballvilág egyik legizgalmasabb 
mérkőzése, az osztrák kupadöntő. Az 
ez évi kupadöntőben az Amateure-ök 
és a Vienna álltak egymással szemben 
és a nehéz pálya dacára olyan játékot 
produkáltak, amilyent régen nem látott 
a bécsi közönség.

A vezetőgólt a Vienna szerzi meg 
Búiba révén a 21. percben, amit Kon- 
rad, a nap hőse, a 38. percben egalizál. 
A vezetést az Amateure-ök csapatának 
Wieser szerzi meg.

A második félidő egyetlen gólját Kon- 
rád labdájától Cutii talpalta be a Vienna 
hálójába.

A mérkőzés után Hainisch köztársa
sági elnök nyújtotta át a győztes csa
patnak az értékes osztrák kupát.

AKTUÁLIS STRÓFA
Nem tudja az ember kérem, 
mit higyjen, vagy mit képzeljen ? 
Mért nincs olyan meccs, amelyen 
a biró úr ne tévedjen .. .



A Játékos igazolások 
eddigi rendszerébe valami hiba csúsz
hatott be, mert a legutóbbi igazolások 
ellen konkrét panaszokkal fordultak 
szerkesztőségünkhöz. A „Sport" volt az 
első, aki elismerte a Manta szakosztály 
dicséretes objektivitását, nyugodtan ki
fogásolhatjuk tehát, ha egy újabb Manta 
kabinet szabálysértést követ el a játékos 
igazolások körül és nem mér egyenlő 
mértékkel mindenkinek. A futballszak
osztály tagjai klubokon felülállóknak 
kell érezzék magukat és egy pillanatig 
sem szabad utat engedjenek olyan be
folyásnak, mely egyes klubokat a szak
osztály révén akar előnyhöz juttatni. 
Minden ilyen irányú törekvés megbénítja 
a többi klub tevékenységét és megingatja 
a szakosztályba vetett bizalmat.

A „Sport" híre. A „Sport" szerkesz
tőségében legutóbb változás állott be, 
amennyiben a felelős szerkesztőséget 
dr. Erős Vilmos helyett Molitórisz Pál 
vette át. A felelős szerkesztő változást 
az tette indokolttá, hogy a „Sport" 
átszervezését és az átszervezés óta a 
lap tulajdonképpeni szerkesztését Moli
tórisz végezte és így természetes, hogy 
a szerkesztésért a felelősséget is Moli
tórisz vállalja.. Dr. Erős, aki hosszú 
időn keresztül kifogástalanul töltötte be 

. tisztségét és ezalatt jelentős érdemeket 
szerzett városunk sportjának fejlesztésé
ben, belmunkatársként továbbra is meg
marad a „Sport" kötelékében.

Személyi hírek. Ion Popescu, az 
Universitatea főtitkára állandó tartózko
dásra Bucureștibe távozik. Az Univer- 
sitateat agilis főtitkára elköltözésével 
súlyos veszteség éri. — Sólyom és 
Bujdos, a KAC két ismert játékosa 
Amerikába érkezett. — Fazekas Zoltán, 
a Victoria volt többszörös válogatott 
fedezetjátékosa áz RMS csapatába kérte 
átigazolását. Fazekast a labdarugószak
osztály legutóbbi ülésén dec. J-i játék
jogosultsággal igazolta uj klubja részére. 
— Katona Ágostont, a feloszlott Spárta 
játékosát a Húsosok részére igazolták le.

Az Universitatea közgyűlése. Nő-, 
vember hó végén tartja az Universitatea 

ț ez évi rendes közgyűlését az egyetem 
aulájában, A közgyűlés tárgysorozatán 
szerepel a futballszakosztály reorgani
zálása és Popescu főtitkár helyének 
betöltése.

Uj ügyrend a labdarugószakosz
tályban. Az : uj Labdarugószakosztály 
az egyesületekkel való érintkezésben uj 
ügyrendet vezet be. A jövőben az összes 
érintő határozatokat, valamint az iga
zolásokat is térti vevénnyel ellátott át
iratban közli a Labdarugószakosztály az 
egyesületekkel. Az uj ügyrend sok eddig 
napirenden volt tévedést fog eliminálni.

Suciu az Unireaban. Az Unirea 
kedden tartott tisztújító közgyűlésén el
nökké Suciu Adriani , választotta meg. 
Jól értesült timișoarei sportkörök az 
Unireaban látják a Kinizsi utódját.

Elmaradnak a Juventus cluji 
mérkőzései. Legutóbbi számunkban 
jelentettük, hogy a Victoria és a Hág-, 
gibbor csapatai tárgyalásokat folytatnak 
a bucureșii bajnok Juventus csapatával 
egy-egy mérkőzés lekötése érdekében. 
A tárgyalások azonban a Juventus túl
zott igényei miatt félbeszakadtak és igy 
egyelőre elmarad a Juventus cluji be
mutatkozása.

SPORTEMBEREK TALÁLKOZÓ- 
HELYE AZ ÓVÁRI 

, KOVÁCS
FÉLE

v ■

SPORT-
BODEGA

Ma sorsolják ki 
a tavaszi baja&kt mérkőzésüké

(Cluj, 1925 nov. 16.) Ma este a 
Labdarugószakosztály rendkívüli ülést 
tart, amelynek tárgysorozatán szerepel 
a tavaszi bajnoki forduló mérkőzéseinek 
a kisorsolása is. A Labdarugószak
osztály a sorsolások megejtése előtt 
meghallgatandó a klubok kívánságait, 
29—925. számú körrendeletében fel
hívta az egyesületeket, hogy jelentsék 
be ma este 8 óráig azokat a külföldi 
és vidéki klubokat, amelyekkel a ta
vaszi szezonban mérkőzéseket óhajta
nak rendezni és a pontos dátumot, 
hogy méltánylást érdemlő esetben arra 
tekintettel lehessenek.

Felesleges kiemelnünk, hogy mily 
fontossággal bír a Labdarugószak
osztálynak ez az idejekorai intézkedése.

A genovai triát-mescs ’ < e
Az olaszok „Meisl'-ével, Rangone-val az 

FC Genova pályáján
Renzo Bidone, a „Corríera dalia Sporté" szer
kesztője a román sportról — Szívesen látnák 

Olaszországban csapatainkat .

Az híre ss lázas örömé
váltott M Olaszországban

JWérí kapott ki az itáliai magyar tizenegy ?— Weisz Árpád 
■ a ■ pestiekről — Az olaszok sem reméltek félsikernél főbbet

— A „Sport" olaszországi tudósitójától —
(Seini, 1925. november 12.) Firenze 

és Genova között, az olasz gyors ét
kezőjében ismerkedtünk össze Renzo 
Bidone-val, az egyik legnagyobb olasz 
sportlapnak, a „Corriera delta Spóitiv"- 
nak a felelős szerkesztőjével. Bidone az! 
Olaszországban szokásos heves örömki
töréssel ölelt keblére és nem nyugodott, 
mig messze földről, a „Sport" hazájából 
karjai közé, került kollégáit' keresztül- ’ 
kasul nem vezette Olaszország egyik 
legbájosabb városának, Genovának ösz- 
szes sportnevezetességein.

4 nemzeti trió!
A Genovában feltálalt sportesemény

nek legértékesebb része a triál-meccs 
volt. Sportszimatunk Baedecker nélkül 
is rávezetett az FC Genova zöld-fehér- 
piros lobogók tarka tömkelegében úszó ! 
pályájára. • I

■ Délután félhárom.' A tribünön alig 
lézeng néhány ember. A helyárak oly 
magasak,, hogy a cluji páholyjegyek 
árából állóhelyre se futná. A korzón 
azonban már a korai idő dacára is zsi
bong és rikoltozik a várakozás izgalmas 
lázában a tipikus olasz közönség. Levy- 
vel, az olasz szövetség pénztárnokával 
együttesen megállapítjuk, hogy a triál 
anyagi sikere nagyon is kétséges.

Pár pillanat múlva a szinte elhagya
tott pénztár elé érkezik elmaradhatatlan 
motorbiciklijén Signor Bidone, lovag 
Rangone-nak, az olaszok nemzeti ka
pitányának a társaságában és együttesen 
megyünk fel a szövetség páholyába. 
Rövidesen a pályára lépnek a csapatok, 
de meglepetéssel tapasztaljuk, hogy 
mindkét csapat idegen, ismeretlen játé
kosokkal van spékelve.

A kapu háta mögött a meginterjúvolt 
Weisz Árpád rejtelmesen mosolyog:

— Na, nem nagyon fogjuk megeről
tetni magunkat, de még így is győz
nünk kellene. Igaz, hogy a legjobbakat 
nem engedték el klubjaik, sem cente
rünk, sem centerhalfunk nincs. Viola, 
Weber, Úrik, Biri, Kanyaurek, Ölvedy, 
Jeszmás nem jöhettek el, nem is lett 
volna ki a tizenegy emberünk, ha a 
kijelölt olasz játékosokból nem egészí
tettük volna ki magunkat.

El fog minket is a játék izgalma és 
drukkolva foglaljuk el ismét helyűnket 
Rangone mellett. A játék lassan indul, 
a magyar csapat tulkomótosan, ugy- 

. nevezett profi-stílusban sétál a pályán 
és senki sem lepődik meg, midőn a 
félidő 2:0-ra, végződik az olasz válo
gatott javára.

Hirzer és Weisz egymás mellett fe- 
I küsznek a kényelmes öltözőben és össze

Elhibázottnak tartjuk azonban a kör
rendeletben foglaltakat, miután biztos 
tudomásunk szerint éppen a tavaszi 
forduló mérkőzéseinek a kisorsolásáig 
egyik klubunk sem gondoskodhatott 
tavaszi programmról, már csak abból 
az egyszerű okból sem, mert nem tud
hatta, hogy pálya, vagy szabadnap 
mikor áll e célból rendelkezésére.

A sorsolások idejében történt meg
ejtése után azonban az egyesületek 
megfelelő programmról fognak tudni 
gondoskodni és egyúttal a szövetségi 
kapitánynak is alkalma nyílik, hogy a 
tavaszi szezonra megfelelő nemzetközi 
és városközi mérkőzések érdekében 
tárgyalásokba bocsájtkozzon, illetőleg 
a tárgyalásokat prefektuálhassa.

mosolyognak, mikor elkeseredett arcunk 
előttük felbukkan: ,

‘ — Nem szabad búsulni! Már csak 
becsületből sem verhetjük meg az ola
szokat, nehogy a pestiek nagyon el- 
bizzák magukat és könnyű munkát 
adjanak a tényleg jó olasz tizenegynek.

Az olaszok — rólunk
Párolgó tea mellett kezd beszélni 

Bidone, aki jobb keze, első tanácsadója 
az olaszok Meissl-jának, lovag Ran- 
gone-nak.

— Testvéri kötelékek fűzik Itáliát 
Romániához. De temperamentum dol
gában és politikai tekintetekben is meg
egyezünk és ez magyarázza, hogy igen 
szívesen látnánk csapataikat minálunk. 
Kár, hogy a román sport annyira el
zárkózik a nemzetközi érintkezéstől. 
Olaszország örömmel venne minden 
kísérletet, mely a sportkapcsolat kiépí
tését célozná és egy román—olasz vá
logatott, vagy egy jobb román csapat 
túrájának érdekében minden befolyá
sommal rendelkezésükre állok.

Az eldöntetlen híre 
Olaszországban

_ Az olasz—magyar válogatott mérkő
zés kimenetele elé a tömeges politikai 
szenzációk dacára élénk érdeklődéssel 
tekintett az egész Itália. A hangulat 
bár általában bizakodó volt, alig akad
tak optimisták, akik a 7:1-es vereség 
revánsában bíztak volna.

Vasárnap este az Olaszországban már 
elterjedt rádió révén mindenütt tudtuk 
az eredményt, mely a félsikert messze 
felülmúló mértékű, - szinte leírhatatlan 
örömet váltott ki az emberekből. Az 
utcákon ismeretlen emberek ölelték, csó
kolták egymást és szidták Slavick-ol., 
aki megakadályozta az olaszok meg
érdemelt győzelmét.

Olaszországi eredmények
A válogatott mérkőzés miatt csak ba

rátságos mérkőzéseket játszottak a csa
patok a következő eredményekkel:

Modena: FC Padova—Modena 4:2. 
Pistoia: Pistoia—FC Livorno 5:1. 
Bologna: Bologna—Mantova 3:2. 
Parma: Parma—Legnamo 1:0.

SPORTÉRMEKET 
zománcozott és préselt egyleti jelvényeket készít 

MAXIM OSTERN 
arany-, eztlst- és fémárugyár Temesvár, U. Malomtér

Részletek 
a svájci-osztrák 

mérkőzésről
Abbeglen és Passellő lőtték a 
gólokat — Pulver kivédett egy 
tizenegyest — A jobb halfson 

döntötte el a mérkőzést

— A. „Sport" bécsi tudósítójától —
A német válogatott csapattól három 

héttel ezelőtt 4:0 arányú súlyos vere
séget szenvedett svájci válogatott gyö
nyörűen rehabilitálta magát:

megérdemelten legyőzte Ausztria 
válogatottjait.

A berni Young Boys uj stadionjában 
tizennégyezer főnyi közönség nézte végig 
a mérkőzést, melyet a budapesti Iván- 
csics biró vezetett.

Rögtön a mérkőzés elején már fö
lénybe kerül a svájci csapat és teljes 
20 percen keresztül leszorítva tartja 
ellenfelét. Ezalatt három tiszta gólhely- 
zett adódik a svájciak részére, a belső 
csatárok azonban egymás után hibáz
nak. A félidő további 25 percében ki
egyenlítődnek az erők és a játék vál
tozatosan, hol az egyik, hol a másik 
csapat térfelén folyik. ■

A második félidőben egy negyed 
órára az osztrákok döntő fölénybe ke
rülnek, azonban csatáraik a legjobb 
helyzeteket is agyonkombinálják. Nem
sokára a svájciak kerekednek felül és 
a 17-ik percben

Ehrenbolger beadásából Abbeglen 
a kifutó osztrák kapus mellett meg

szerzi a vezetést.
Az osztrákok a gól után újabb ostrom 

alá fogják a svájciak kapuját, Pulver 
azonban kitűnő formában biztosan véd. 
22-ik percban végleg eldől az ered
mény.

A belső trió pompás összjátékából 
Passelló védhetetlen gólt lő a meg

lepett osztrák kapus hálójába.
Az osztrákok minden próbálkozása 

megtörik a svájciak lelkes játékán. Az 
osztrák finis során a 40. percben 11-est 
érnek el, azonban Pulver az éles lövést 
bravúrosan védi.

Á svájci csapatban a halfsor volt a 
legjobb, ami viszont az osztrákoknál a 
legkevésbbé elégített ki. Abbeglen és 
Pulver a svájci csapat legjobbjai.

GíuJ november 21-ikí 
sportprogrammja
Bajnoki mérkőzések

A kispályán
8-kor Húsos ifj.—Victoria ifj; Ifj. bajnoki 

10-kor RMS ifj—CFR ifj. „ „
1-kor KAC ifj.—KMTE ifj. „ „
3-kor U ifj.—Haggibbor ifj. „ „

. A városi sporttelepen

8-kor Húsos II.—Victoria II. Szöv. dij 
10-kor RMS II.—CFR II „ „
1-kor Húsos—Victoria I. oszt, bajnoki 
3-kor RMS-CFR „ „

A CFR pályán

8-kor KAC II.—KMTE II. Szöv. dij 
10-kor Univ. II,—Haggibbor II. „ „

1-kor KAC—KMTE l.o. bajnoki 
3-kor Univ.—Haggibbor „ „

EPIGRAME
Parisul...

La matchul itala-ungar 
Confratele Monsieur Slavick 
Pentru un „char-ging" voluntar — 
Dádu-se un „penalty-chick".. .

Dar depășind „Unea de gol" 
Portarul,—punctul—s’a admis l 
Franțuzu’-a fluerat domol: 
— Era arbitru din — Paris... •

Clujul...
Trăiască Jakobi! Jos cu Slavick 
Și Hugo von Meisl—ei nu știu nimic!
— Principiul nostru e — liberal;
„Prin noi înși-ne“ — 

> [la arc triumfal! ..•
CORIOLAN ANDREESCU



Dela Subcomisia de Football 
Asociația Cluj

Legitimări: Se legitimează pe ziua 
*dejl Novembre a. c. pentru:

Societatea Sportivă a Studenților Uni
versitari : d-1 Moga Emil, cu drept de 
joc imediat.

Societatea Sportivă a Studenților Aca
demiei Comerciale: d-1 Lipovan Aurel, 
cu drept de joc imediat (fost în Gloria 
CFR),

Clubul Sportiv „Victoria": d-1 Petru 
Abrudan, cu drept de joc dela 1 Mai 
1926 (fost în Societatea Sportivă In
dustria Sârmei).
. Societatea Sportivă RMS: d-nii Petru 

Jucu, Egon Gross, Emil Condor, losif 
Czinczar cu drept de joc imediat și 
Zoltán Fazekas, cu drept de joc dela 
1 Dec. 1925 (fost în „Victoria" Cluj).

Clubul Sportiv al Măcelarilor: d-nul 
Augustin Catona, cu drept de joc ime
diat (fost îh Clubul Sportiv „Sparta* 
din Gherla).

*
Pedepse: Se. amendează cu 100 lei 

Societatea Sportivă a Studenților Uni
versitari pentru motivul că echipa Il-a 
nu s’a prezentat pe teren pentru a juca 
în ziua de 8 Novembre 1925 contra 
Societăței Sportive RMS II.

Cluj, la 12 Novembre 1925.
; Din ședința ținută la 11 Nov. a. c. 
rN. Manta zr c a I. Muțiu 
, președinte ' ' ’l secretar

Ciroularâ
‘Către toate societățile sportive de foot- 
ball ale Comitetului Regional din Cluj

Aven! onoare a vă aduce la cunoștință, 
că jocurile echipelor junior, se vor con
tinua în ordinea fixată deja și publi
cată în N-rul 27 din „Sport" din 12 
'Octombrie a. c.

I Echipele. cari nu au jucat la data 
fixată vor cere Subcomisiunei de Foot- 
bali fixarea unui nou termin indicând 
atât arena cât și ora la care doresc a 

'..juca.,
CM la 12 Novembre 1925,. _

JV. Manta zi si 
președinte / secretar

Circulară
către toate societățile sportive de foot- 
ball ale Comitetului Regional din Cluj

Vă rugăm a înainta cel mai târziu 
până Luni, ora 8 p. m., la această Sub- 
comisiune programul societății dv. pen
tru sezonul de primăvară, indicând 
•echipele din provincie și cele din străi
nătate cu cari doriți a juca și zilele 
(cu numărul) câte doriți să aveți libere 
pentru societatea dv.

Cluj, la 12 Novembre 1925.
•N. MaAta . zL c\ I. Muțiu 

președinte ' ' secretar

Cela Subcomisia de arbitrii 
FSSR Cluj

Se citează la ședința proximă din 19 
Nov., ora 8 jum. p. m., d-nii Alexe 
Jianu, Victor Adorján și Rudolf Castner.

*
Se aduce la cunoștința tuturor d-lor 

arbitrii, că pe viitor delegările pentru 
matchuri se vor afișa în vitrina ziarului 
„Sport" (Agenția Rador) strada Memo
randului 12.

Subcomisia arbitrilor atrage din nou 
atenția d-lor arbitrii, că Regulamentul 
AAFAR interzice în mod categoric mem
brilor săi de a critica în public activi
tatea arbitrilor-conducători și prevede. 
sancțiuni grave contravenienților.

*
Subcomisia arbitrilor din Cluj con- 

’voacă pe ziua de 19 Novembre, ora 9, 
'adunare generală extraordinară și în- 
-vită și pe această cale membrii săi a 
lua parte în număr cât mai complet la 
această adunare. Toți aceia cari yoiesc 

■ a face interpelări sau propuneri sunt 
rugați a depune acestea în stris la 

»biroul subcomisiei.
*

Se face cunoscut societăților sportive' 
<că d-nul arbitru Nicolae Moldovan în 
acest sezon nu se angajează a conduce 
•matchuri.

. Dr. Oct.Mereț a ca I. Ciurel 
președinte ' *' secretar

A duji kerület tavaszi programija 
Ax Amateure, a Stavía és az FTC csapatai Ciujon 

A cluji válogatott túrái Savu szövetségi kapitány 
a programúiról

(Cluj, 1925 nov. 16.) Savu szövet
ségi kapitány kezdeményezésére a 
Labdarugószakosztály ma esti ülésén 
kisorsolja a bajnokság tavaszi forduló
jának mérkőzéseit, mely után a szövet
ségi kapitány és az egyes csapatok 
vezetőségei perfektuálhatják nagyarányú 
válogatott és klubközi programmjaikat.

Savu szövetségi kapitány szenzációs 
attrakciókban bővelkedő programmot 
dolgozott ki válogatott csapatunk ré
szére és két hosszabb túrájára vonat
kozólag is tárgyalásokba bocsájtkozott. 
A klubok egyelőre nem állítottak még 
össze fix programmot, amire a válo
gatott és bajnoki mérkőzések terminu
sainak nyilvánosságra kerüléséig gon
dolni sem lehet.

A tervek és 'az előzetes tárgyalások 
szerint április végén a budapesti FTC 
vendégszereplése nyitná meg nemzet
közi programmunkat, amelyet május

és a mérkőzések
a LeMlm*M$ósz&kcsztély előtt

Nyomaveszett az U-OFR mérkőzést vezető Saivan birói 
jelentésének — A Victoria tizenegyesével analog eset az 

i olasz—magyar mérkőzésen

- N. Manta és dr, Meretlu nyilatkozatai «
{Cluj, 1925 nov. 16.) A félbeszakadt 

Universitatea—CFR I. osztályú bajnoki 
mérkőzés folytatásáról és a vitás ered
ményű Victoria—KKASE ugyancsak I. 
osztályú bajnoki mérkőzés megsemmi
sítéséről forgalombakerült ellenőrizhe
tetlen hírekkel szemben kötelességünk
nek tartjuk az említett két mérkőzés 
további sorsában a hivatalos körök ál
tal elfoglalt álláspontot ismertetni.

Az Universitatea—CFR mérkőzés 
ügye, mely egyik napilap sportrovatá
nak híre szerint a, CFR-nek a bajnok
ságból való kiválása és pályájának a 
további bajnoki mérkőzésektől történő 
elzárása által könnyen a helyzet teljes 
felborulására vezethet, a Labdarugószak- 
osztáíy elnökének Nicolae Műnta-nak a 
megvilágításában a következőképen áll:

R. Uzanța az Univer
sitatea—CFR ügyről 

— Az emlékezetes Universitatea—CFR 
mérkőzést félbeszakító birói ítélkezést, 
mely a tizenegyes eírugásának pillana
tában a biró figyelmeztetése ellenére a 
kapuvonal mögé helyezkedett játékosok
nak a mérkőzésből való kizárására irá
nyult, ,

a magam részéről teljesen jogosnak 
és kifogásolhatatlannak találom.

— Minden ellentétes hírrel szemben 
kijelentem, hogy a Labdarugószakosztály 
nemcsak hogy nem hozott határozatot 
ez ügyben, de még érdemlegesen nem

A Victoria-KKASE mérkőzés ügye
A Victoria—KKASE mérkőzés ügyé

ben a Victoria által Jakóbi biró téves 
Ítélkezése miatt beadott óvást a Labda
rugószakosztály véleményezés végett a 
BA-hez tette át Utóbbi jelentésének 
beérkezéséig a Labdarugószakosztály 
érdemében nem tárgyalja az ügyet.

A BB döntése
A Biróbizottság csütörtök esti ülésén 

tárgyalta a Victoria óvását. A BB, mi
után a Victoria beadványában nem pre- 
cizirozta a kifogásolt tizenegyes óvásra 
okot szolgáltató körülményeit, Jakobi 
jelehtése alapján

elutasító határozatot hozott.
A BB véleményére vonatkozólag meg

kérdeztük dr. Merefiu elnököt, aki kije
lentette, hogy a BB mindkét esetben 
osztatlanul áll a birák megett. A Jakóbi- 
esetben külön is kiemeli, hogy ez Ítél
kezés a vonatkozó szabályok teljes be
tartásával történt.

Dr. Merețiu véleményével és a BB 
lehetetlen határozatával szemben teljes 
mértékben

fentartjuk eredeti véleményünket, 
melynek megerősítésére alább adjuk a 
budapesti „Sport Hírlapinak az olasz

hónapban a bécsi Amateure-ök és a 
prágai Slavia vendégjátékai követnének. 
Ugyancsak a tavasz folyamán játszana 
válogatott csapatunk Bucureștiben és 
Brașovban, majd két túrát bonyolítana 
le Ungvár, Kassa, Prága, Brün, Pozsony, 
Bécs, Budapest és Budapest, Pozsony, 
Bécs, Grátz, Zágráb, Belgrád, Szabadka 
útirányokkal.

Értesüléseink szerint a Com. Reg. 
tervbevette a regátbeli érintkezés inten
zivebbé tételét Ennek a célját fogja 
szolgálni válogatottunk bucurești játéka 
és a bucureștiek revanșa is, de ezen
kívül számos regáttali futballcsapat le
kötését is tervezik.

A fenti programra azonban csak az 
esetben lesz megvalósítható, ha végre 
tisztázódik a szövetségi kapitányság kér
dése és az erre a tisztségre legmegfelelőbb 
Savu igazgató részére a folytonosságot 
megfelelő formában biztosítják.

is foglalkozhatott vele, miután a birói 
jelentés, mely a vitát eldönteni hivatott, 
legutóbbi ülésünkig nem érkezett.be a 
Labdarugószakosztályhoz.

— A CFR vezetőségének ez ügyben 
elfoglalt álláspontjára vonatkozólag, 
mely különben sem jutott hivatalosan 
tudomásomra, nem mondhatok egyebet, 
minthogy semmi akadálya annak, hogy 
egy csapat visszavonuljon a bajnokság
tól, azonban ,

pályáját legalább is ebben a sze
zonban semmi szin és körülmények 
között a bajnoki mérkőzések elől 

el nem vonhatja.
A CFR vezetőségének 
nyilatkozata

Az U—CFR ügyben munkatársunknak 
alkalma volt több CFR vezetőségi tag
nak a véleményét meghallgatni. A hi
vatalos formában adott nyilatkozatokból 
kitűnik, hogy a CFR nem hajlandó bele
nyugodni abba, hogy a 2 pontot az U 
javára Írják, hanem a Com. Central elé 
terjesztik az ügyet és ha itt sem talál
nak jogorvoslatra, a bajnoki mérkőzé
sekben továbbra részt nem vesznek és 
természetesen a pályájukat sem bocsájt- 
ják tovább a Labdarugószakosztály ren
delkezésére. N. Manta szakosztályi el
nök véleményével szemben kijelentették,; 
hogy semmi jogalap nincs pályájuk le
foglalására és afelett egyedül az egye
sület rendelkezhetik.

magyar mérkőzésről közölt leírásának 
egy részletét, mely a magyarok tizen
egyesből elért kiegyenlítő góljának kö
rülményeit tárja elénk:

„Molnár áll a tizenegyes lövé
séhez. De Pra szabályellenesen 
nehány lépésnyire elhagyja a 
gólvonalat, de ennek ellenére 
is Molnár az alsó jobb sarokba 
védhetetlenül behelyezi a lab

dát. 1:1!“
Ha Slavick, a kontinens egyik elis

merten legkiválóbb szaktekintélye a ka
pus szabálysértése dacára is megítélte 
a Victoriáéval teljesen azonos körülmé
nyek között elért gólt, egészen bizonyos, 
hogy a cluji BB ellenkező véleménye 

vagy hozzánemértés, .vagy rosszin
dulat látszatát fogja kelteni.

Állásfoglalásunkban nem KKASE- 
ellenes vagy Victoria-párti érzelmek ve
zettek, hanem az általános sport érde
két egyedül szolgáló objektivitás, mely 
— ha nem is tendenciózusan, de — 
hiányzik a BB véleményezéséből akkor, 
amikor azt a vizsgálat bevezetése és a 
valódi tényállás megállapítása helyett 
egyoldalú információ alapján adtak meg.

Bénát! 
sportesemények 
Gólzáporok mindenfelé 

z Arad
Gloria CFR—AAC 6:3 (0:2). A 

tartalékos AAC csak az első’ félidőben 
játszott jól, szünet után azonban visz- 
szaesett. A 6. percben Török rúgta a 
vezetőgólt a 12. percben Duffner a 
másodikat. Szünet után a 4. percben 
Szabó Laci egy tizenegyest kapu mellé 
rúg, a 8. percben Popescu a Gloria 
első gólját éri el, a 9. percben Guga [ 
egyenlít. Tisza (16. p.), Fürbacher (18. 
p.), Popescu (22. és 28. p.) lövik a 
további gólokat, Duffner pedig beállítja 
a végeredményt. — Biró Mánya.

AMTE—CFR Simeria 7:1 (4:1). 
Az AMTE szép játékkal, biztosan győ
zött. Auer II. (3), Stoffa (3) és Lazányi 
az AMTE góllővői, Kreutz a vigaszgól 
szerzője. — Pálffy bíráskodott.

Timișoara
TAC—Sparta CFR 2:0 (0:0). A 

Sparta az első félidőben jól tartotta 
magát, azután nem bírta á tempót. — 
Puskás rúgta a TAC góljait. Biró: Tóth.

Kinizsi—Rapid 11:1 (5:1). A 
Rapid az első félórában még tartotta 
magát, azután nem is látszott a pályán. 
A gólok közül Semler 5-öt, Vogí 5-öt 
rúgott, egy Rapid-gól öngólból szár
mazott. A Rapid gólját Walleth dr. 
lőtte.— Biró: Danciu. /

Politechnica—Banatul 2:1 (2:1). 
A Banatul szerezte meg a vezetést, 
Ghilezan II. révén (20 p.), Chisoi a 32. 
percben egyenlít, Vanciu a félidő 
utolsó percében a vezetőgólt rúgja. 
Szünet után a 18. percben újból .Chi
soi beállítja a végeredményt. Biró: 
Petcu.

Jimbotia
ZsMTE Chisoda 4:2 (2:2). IL o. 

bajnoki, biró: Kardos.
ZsSE—Unirea (Timișoara) 6:4 

(3:3). Meglepetés.

Egyéb 
erdélyi eredmények 

Oradeamare
NAC—NSC (Salontamare) 0:0. A 

NAC fölénye dacára nem tudta a győ- 
zelmeg megszerezni, sőt az NSC egy 
tizenegyest ellőtt. Biró Krüger.

Törekvés—Makkabea 3:0 (1:0). 
Csomag, Pless és Bartha (tizenegyes
ből) a góllövők. Biró Lőwenstein dr.

Brașov
Brasovia—BCFR 4:1 (3:1). Biró 

Szabó.
Olimpia—GyMTE 7:1(3:0). Biró 

Suciu.
Órások-Ékszerészek—Romloc 11:0 

(6:0). Biró Nyúl.

Halálozás. Súlyos csapás érte Nagy 
Lajos ujságiró-kartársunkat, a romániai, 
futballbirói kar kitűnőségét, a „Sport" 
legelső szerkesztőjét. Édesanyja, özv. 
Karády Nagy Ferencné, szül. Kőházy 
Regina 79 éves korában hosszas szen
vedés után meghalt. Az elhunytat va
sárnap délután nagy részvét mellett he
lyezték örök nyugalomra. A birótestület 
és több sportegyesület koszorút helye
zett a ravatalára és nagy számban 
képviseltették magukat a temetésen is; 
A sporttársadalom köréből számtalan 
részvéttávirat igyekszik kartársunk mély 
gyászát enyhíteni.

Comunicat oficia!
Membri subcomisiunei de Football 

Asociație sunt rugați a lua partéja șe
dința extraordinară .ce se v’a ținea în 
ziua de 16/XI a. c. ora 8 p m. în lo
calul subcomisiei.

Președinte: Secretar:
s. s. Manta s. s. J. Mutia

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak 
a testületeknek, sportegyesületeknek, 
ismerősöknek és jóbarátoknak, amelyek 
és akik felejthetetlen édes anyánk, özv. 
karádi Nagy Ferencné, szül. Kőházy 
Regina temetésén megjelentek és rész
vétükkel osztoztak nagy fájdalmunkban, 
ezúton is köszönetét mond a gyászoló 
család nevében: Nagy Lafos.

%25c3%25a9rkezett.be


- SX fctXsMl SPORT

''j'sAkimbVAT '
5. sz. feladvány

— Boros Sándor, Budapest. —
Világos: Kf4, Ba7, Ff7, gy.: b3 és 

cí4. (5.)
Sötét: Kf6, gy.: b2, d6, g4és h6. (5.)
Világos indul és nyer.

6, sz. feladvány
— Wrábel M., Lemberg —

Ff8Világos: Kc4, Be8, Hd5 és g8, 
és g6, gy.: c3. (7.)

Sötét: Ke5, Fe6, gy.: b6, b7, d7 és
g7. (6)

Matt két lépésben, ;

Az eddigi rejtvények megfejtését leg
közelebbi számunkban közöljük.

Keresztrejtvény-bajnokság
Legutóbbi számunkban közöltük, hogy 

állandó anyagtorlódásaink miatt a 
„Szellemi sport" rovatunkban kisebb 
mértékű megszorításokat kell alkalmaz
nunk. Ezek szerint a jövőben csak min
den második számunkban közlünk rejt
vényeket, a megfejtéshez fűzött előnyö
ket azonban annyira emeljük, hogy teljes 
mértékben rekompenzálva lesznek a 
keresztrejtvény kedvelői.

Az igazságnak nem mindenben felelt 
meg az eddigi rendszer, amely mellett 
a szorgalom és tehetség gyakran hát
térbe szorult a vakszerencsével szem
ben. Az uj keresztrejtvény pályázatunkat 
bajnoki rendszer alapján fogjuk kiirni a 
következő szabályok szerint:

1. A keresztrejtvény-bajnokság 5 egy
másután következő rejtvény' megfejtésé
ből áll.

2. A bajnokságban résztvehet a Sport' 
minden olvasója.

3. A keresztrejtvényt hibátlanul meg
fejtő 5, az egy vagy két hibát tartal
mazó .megfejtés 4, a három hibát tar
talmazó 3, a négy vagy öt hibát tartal
mazó 2 és az ötnél több helyen hibás, 
de máskülönben elfogadható megfejtés 
1 pontot kap.

4. A bajnoki verseny nyilvános és az 
abban résztvevők névsorát és pontjaik 
számát állandóan közölni fogjuk.

5. A bajnoki verseny zsűrije dr. Leu- 
cuția Ion, dr. Erős Vilmos, Molitórisz 
Pál és lapunk rovatvezetőjéből, Benedek 
Miklósból fog állani.

6. A verseny I. dija egy eredeti kínai 
mah-yong; II. dija egy teljes ping-pong 
felszerelés; III. dija pedig 3 színházi 
jegy.

7. Amegfejtések a megjelenéstől szá
mított 10 napon belül a Sport szerkesz
tőségébe juttatandók.

A 4. számú keresztrejtvény 
megfejtése

Vízszintesen: 1 Ossa, 5 Menalaus, 9 
Ural, 11 Ta, 12 rája, 15 igaz, 16 láva, 
18 Sand, 20 Dac, 21 manila, 23 dna, 
24 kor, 25 pályadij, 27 alb, 29 Am, 30 
láma, 31 ómen, 33 ie, 34 em, 35 Kósa, 
36 ka, 38 elem, 40 re, 42 decens, 44 
Ráki, 46 emelet, 48 Honda, 49 evoe, 
50 nessze, 51 te,‘52 tora, 54 él, 55 
Utse, 56 il, 57 ól, 59 Nina, 61 epée, 
62 An, 63 nép, 65 notórius, 68 Alá, 69 
vér, 71 damals, 72 kas, 73 ánis, 75

kepe, 76 peso, 77 ápis, 79 no, 80 piré, 
81 papiruha, 84 tett. Függőlegesen: 1 
on, 2 sétány, 3 Slavia, 4 aa, 5 máz, 6 
el, 7 ur, 8 sas, 9 ugar, 10 rác, 13 Jád; 
14 Anna, 15 idom, 16 Lala, 17 áldó, 
.19 Dali, 21 mama, 22 aimé, 24 kamé
leon, 25 Passarin, 26 jelentés, 28 Be- 
rezina, 30 London, 32 Nemese, 34 Edit, 
35 Kent, 36 kávé, 37 akol, 39 mese, 
41 Etel, 43 co, 44 ré, 45 ie, 47 Ló, 
53 anod, 55 upus, 58 léva, 60 atak, 61 
eile, 62 alsó, 64 Pena, 66 omenie, 67 
raport, 68 Aase, 70 Rip, 72 kér, 74 sip, 
76 pia, 78 Sa, 80 ph, 82 Pt, 83 ut.

Az 5. sz. keresztrejtvény . 
megfejtése

Vízszintesen: 1 Operaária, 7 lel, 8 
Iff, 10 blü, 12 kvi, 14 oil, 15 ark, 16 
Sz. E., 18 Ilk, 20 esd, 21 len, 22 lav, 
24 ara, 26 Edi, 27 bot, 28 gól, 29 oko, 
30 Zamorra, 34 Gojdu, 35 karom, 40 
Gogoman, 42 Escamillo, 44 en, 45 ró, 
47 operaénekesnő. — Függőlegesen: 1 
Oldboy-serleg, 2 pé, 3 elsülyedt világ, 
4 rifkabil háború, 5 if, 6 afrikakutató, 
9 Savu losif (losif Savu). 11 Li, 13 Vr, 
17 zs, 19 le, 23 adós, 25 róka, 31 Mo, 
32 oj, "33 rd, 35 Kocka, 36 aga, 37 
román, 38 omi, 39 Malek, 40 Gs, 41 
NI, 42 eme, 43 őrs, 44 ép, 46 ón.
Az 5. számú keresztrejtvény 

pályázatunk nyertesei és 
megfejtői

Az 5. számú keresztrejtvénypályáza
tunk megfejtői közül a szerdán este 
megtartott sorsoláson Rudas Béla (Arad, 
Hal-tér 2.) a „Sport" egy félévi előfize
tését; Weisz Ernő (Timișoara, Bega 
balpart 8.) a „Sport" egy félévi előfize
tését ; Kabdebó Zoltán (Cluj, Haller 
Károly-u. 4.) a november 8-ra kitűzött 
vagy későbbre halasztott bajnoki mérkő
zésekre egy korzójegyet nyertek. A 
nyerteseken kivül helyesen fejtették 
meg: Zenkovits László Oradea-Mare, 
Heinar Gyula Brașov, dr. Steiner Jenő 
Cluj. ■

A cluji Magyar Színház - . 
e heti műsora

Hétfő:, Masa - pénzt keres. (4-edszer.
Napi bérlet 38. sz; B. Sorozat- 
szám 111.) ■ ■

Kedd este 8 órakor: Csendélet. (Mol
nár Ferenc uj egyfeivonásosa. 
Először.), Utána: Botcsinálta dok
tor. (Moliere repriz. Premier-bér

cet 18. sz. Sorozatsz. 103.)
Kedd»este 10 órakor: Ötórai vendég. 

(Maximilian román szintársulatá-
>. nak vendégjátéka. Emelt hely

árakkal. Sorozatszám 112.)
Szerda: Bánk bán. (Uj szereposztással, 

uj betanulással: Poór Lili, Szent- 
györgyi István, Janovics Jenő fel
lépésével. Napi bérlet 39. sz. A.

L Sorozatszám 113.)
Csütörtök: Ha akarnám ... (Újdonság, 

először. Izsáky Margit vendégfel
lépésével. Napi bérlet 40. sz. B. 
Sorozatszám 115.)

Szombat délután 4 órakor: Süt a nap. 
(Szentgyörgyi István fellépésével. 
Ifjúsági’ előadás olcsó helyárakkal. 
Sorozatszám 116.)

Szombat este 8 órakor: Frasquita. 
(8-adszor. Karácsonyi Ili, László 
Andor, Ihász Aladár fellépésével. 
Bérletszünetben. Sorozatszám 117.)

Vasárnap délután 2Vă órakor : Tangó
királynő. (Lengyel Irén, László 
Andor, Ihász Aladár felléptével. 
Leszállított helyárakkal. Sorozat
szám 118.)

Vasárnap délután 6 órakor: Taifun. 
(Poór Lili, Janovics Jenő fellépé
sével. Leszállított helyárakkal. So
rozatszám 119.)

Vasárnap este 83/4 órakor: A madarász. 
Operett-repriz. Neményi Lili, László 
Andor fellépésével. Napi bérlet 
41. sz, A. Sorozatszám 120.)

Hétfő: Dolly. (Részbe uj szereposztással. 
Neményi Lili, Ihász Aladár, Deésy 
Jenő fellépésével. Bérletszünetben. 

' Sorozatszám 121.)

nokságért játszottak., A Sparta nehezen 
győz kis gólaránnyal a feljavult Vrsovice 
ellea és ezáltal elvesztette a bajnokságot, 

. mely jobb gólarányával a Slaviáé lett.
Jugoszlávia-Délolaszország3:1 (1:0). 

Az .Olaszországban túrázó jugoszláv 
válogatott Délolaszország válogatottjait 
3:1 (1:0) arányba legyőzte.

Bizományosainkhoz!
November 1-től kezdődőleg meg

bízásunkat a Pallas-Iapterjesztőtől 
visszavontuk és a „Sport" terjesz
tését saját kezelésünkbe vettük át. 
Az elszámolások tehát a jövőben 
(a november 2-iki, 30. számunktól 
kezdődőleg) közvetlenül kiadóhiva
talunknál eszközlendők.

Felelős szerkesztő: 
MOLITÓRISZ PÁL 

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

4 bajnokság állása
A cluji l. o. bajnokság

1. Haggibbor .
2. KKASE . .
3. CFR ... .
4. Victoria . .
5. Universitatea
6. Măcelări . .
7.
8.
9.

10.

KAC . .
RMS. . . 
Academia 
KMTE . .

7
8
7
5
4
6 

.7
7

5
4
4
3
3

2
2
1
2
1

- 19 5
2 14 8
2 14 11

10 4
10 2

2 10 15

12
10
9
8

. 7
6

5 -
■6 -

i v 3
2 1

3* 10 12 5
4 10 14 5
5 6 16 -
6 3 17 ' —

SPORTHUMOR
Timișoara sportsajtója olyan, mint a 

jószivü háziasszony: meggondolatlanul 
mindent kitálal. ;

Sok futballcsapat olyan, mint egy 
juszticmord révén meglógott gonosztevő: 
birói tévedésből él.

Sok futballmérkőzés olyan, mint a 
kozmás étel: élvezhetetlen.

A Sportélet olyan, mint az uj öz
vegy: bánatában nem jelenik meg.

București eredmények
Juventus—Colțea 7:0 (5:0). A mér

kőzés botrányos körülmények között 
félbeszakadt.

Makkabi—I. Sportul 2:0 (1:0).
Tricolor—Unirea 3:2 (2:2).
Sportul Stüd.—Olimpia 3:2 (2:1).
Venus—Prahova 0:0 (0:0).

: Külföldi eredmények '
Páris

Victoria Ziskov (Prága)—Red Star 
5 :1 (1:0). A francia bajnokcsapat csak 
az. első félidőben volt ellenfél. A má
sodikban tejesen visszaesett és nem 
tudta megakadályozni a nagyszerű for
mában levő csehek nagy gólarányu 
győzelmét. A csehek eredménye a Bar
celona—Paris meccs fényes sikere után 
meglepetés

Lewszky (Sofia)—St. Francais 2:0

MBYEK 
35QO lel- 

hez juthat az, ki a 
PÁRISIÉN ÁRUHÁZ R.-Y. 
Calea Regele Ferdinand 12 
áruházban bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház R.-T. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevőközön
ségének juttatja vissza és pedig 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett 

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annak ellenértékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen 

kiszolgáltatja. .

Férfi divat-, rövid-,kötöttáru, harisnya, 
porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók. ■
Sorsjegy minden vevőnek ingyen les/ 

áruházunkban kiszolgáltatva.

IRÓGÉPRAKTÁR
SPECIÁLIS JAVÍTÓMŰHELY

Flnkler
Aníel .
Cluj, Strada Regina 
Maria &

(0:0).
Becs

Szegény KMTE I
— Tadod miért nem kapott 

KMTE már mindjárt két hete ?
- ? ?

ki a

— Mert nem játszott senkivel...

Simmering—Hertha 2:0 (1:1). , 
Slovan—Pozsony válogatott 3:2 (1:1).

. Prága
Sparta—Vrsovice 3:2 (2:1)' I. osz- 

| tályu bajnoki, melyet a mult évi baj-

TELEFON:

4-93

V i z s z i nt^ e n :
1. Egyik hires Munkácsy-kép citne.
5. Ez a legtöbb uj európai állam 

kívánsága.
10. Mozgató szerv.

' 11. Románban használatos kereske
delmi rövidítés.

13. A klasszikus skála egy hangja.
14. Férfias tulajdon.
16. Névelő.
17. A hiúság madara.
19. Széppé teszi teleinket.
22. Gyakran használatos ásvány.
24. Helyettes féle.
25. Déli népfaj.
26. Korszak ismert idegen kifejezése
28. Családi állapotot fejez ki.
30. Ócskaság.
31. Itt mutatták be először az Aidát.
35. A szolga ellentéte.
36. Számnév.
38. Idős.

15
28 129

22

333230

42

47

32.

43 144

23

12 ír

39. Afrikai néptörzs.
40. Fenn.

/ 42. Molnár Ferenc.
43. Körrészlet.
45. Jó öreg.
46. Földmives szerszám.
47. A modern, tudományos alapon meg

világított szerelem könyve.

17. Női üdvözlő kifejezés.
18. Német igekötő.
20. Mithologiai alak.
21. Kereskedelmi kifejezés.
23. Kettős magánhangzó.
27. Takarmány.

.Függőlegesen:
1. Poétikában használt kifejezés.
2. Német számnév.
3. Különböző, közkeletű idegen ki

fejezése.
4. Személynévmás.
6. Jószivről tesz tanúságot. )
7. Sok ember egész életében mást 

sem tesz.
8. Bánt, ismert idegen kifejezése.
9. Technikai vívmány.

11. Ismert sportvezér.
12. Középkorbeli néptörzs.
15. Helyhatározó rag.

Exotikus ital.
33. Francia férfinév fon. első betűje nélküL
34. Petroleumtársaságok nevében található.
36. Idegen pénzegység.
37. Geometriai meghatározás.
41. Személynévmás.
42. Ami nélkül az élet semmit sem ér.

3L Magasabbrendüségünk egyik kifejezője. 44. Kettős mássalhangzó.

N y o m a t o 11 a „G u t e n b e r g “ k ö n y v n y o md á ba n , Cluj, Calea Victoriei 38. szám


